

На территории Южного округа проверили строительство новых храмов

16.10.2017

Проверку строительства новых православных храмов в Южном административном округе провел советник по вопросам строительства Патриарха Московского и всея Руси Владимир Резин. Осмотр прошел в минувшую субботу, 14 октября.

На данный момент на территории Южного округа ведется строительство 3-х храмов, один из которых расположен в соседнем Чертанове Центральном. Интересно, что работы в Храме святителя Киприана ведутся при поддержке и участии болгарской диаспоры в столице.

Две другие церкви находятся в Бирюлеве Западном и Братееве. Храм в честь святителя Николая Мирликийского в Бирюлеве почти достроен. Все работы по благоустройству церкви планируется завершить уже в текущем месяце. Что касается братеевского Храма Преподобной Марии Египетской, то в результате работ образуется целый комплекс, который будет умещен в одном здании.

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/6919705.html>

[Управа района Чертаново Северное](#)